

# 渭南市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组办公室

渭应疫领办发〔2021〕171号

## 渭南市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组办公室 关于落实省市视频会议精神强化疫情管控严明工作纪律的通知

各县（市、区）委、人民政府，市委和市级国家机关各部门，各人民团体：

近期，国内疫情复杂严峻，省内西安、延安、咸阳等地相继发生本土确诊病例，各级各单位要从严落实落细“外防输入”各项措施，坚决阻断疫情传播。为认真贯彻落实12月20日上午省市疫情防控视频会议精神，现就强化疫情管控、严明工作纪律有关要求通知如下：

一、各级各部门要把疫情防控工作作为当前压倒一切的头等大事，迅速进入战时状态，压实责任，强化力量，下沉一线基层

社区，坚决筑牢防线。

二、各县市区及全市党政机关、社会团体、企事业单位、中省驻渭单位人员，要严格落实属地责任和部门责任，精准排查12月4日—6日有咸阳机场驻留史、12月6日以后有西安旅居史及12月18日、19日去过西安的“三类人员”，逐人排查，归类整理，造册登记。对排查出的12月6日以后有西安市旅居史人员，由各县市区及人员所在单位在本周内组织2次核酸检测；对排查出的12月18日、19日去过西安人员，由各县市区及人员所在单位本周内组织1次核酸检测。

三、从即日起，全市所有火车站、汽车站、高速路口、国省道入口及机关企事业单位，要对来渭返渭人员逐人测温，严格查验两码。对行程卡显示有国内中高风险地区及省内西安、咸阳、延安、商洛等发生疫情地区行程的人员，需查验24小时内核酸检测阴性证明；对其他地区来渭返渭人员，需查验48小时内核酸检测阴性证明。对不能提供核酸检测阴性证明的人员，需就地采样，待检测结果出具后，方可离开。

四、各县市区要加强集中隔离点的规范管理，落实隔离对象和一线工作人员“双闭环”管理，加强一线工作人员个人防护，规范处置医疗废弃物，严防集中隔离点交叉感染。

五、各县市区要统筹做好疫情防控和近期各项工作，注重舆情，守住“净土”。如发现病例，立即快速处置，全市“一

盘棋”，调动一切力量，集中打赢疫情防控歼灭战。

六、从即日起，进入市域内所有办公场所，要逐人测温，严格查验两码。对行程卡显示有西安、咸阳、延安、商洛等发生疫情地区行程的人员，查验 24 小时内核酸检测阴性证明；省内其他地区人员，查验 48 小时内核酸检测阴性证明。全市党政机关、社会团体、企事业单位、中省驻渭单位干部职工，近期非必要不离市，如私自前往，将严格追究责任。

渭南市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情

工作领导小组办公室（代章）

2021 年 12 月 20 日